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Цель: выявление уровня удовлетворенности родителей работой МБДОУ № 45 

«Малыш» и его педагогического коллектива. 

Родителям было предложено ознакомиться с утверждениями и оценить 

степень согласия с ними. 

В анкетировании приняли участие 96,5% родителей (законных представителей) 

(количество 370 человек). 

Не приняли участие в анкетировании: 10 человек (3,5%) 

В результате анализа анкет, было выявлено, что удовлетворенность 

родителей качеством воспитания и обучения детей в МБДОУ № 45 «Малыш», 

составляет 95%. Такое же количество родителей считают, что в процессе 

воспитания и обучения педагоги обеспечивают индивидуальный подход к 

ребенку учитывая возрастные и психологические особенности. 

Выявлено, что 92 % удовлетворены качеством медицинских услуг, 

питания и оздоровительной работы, условиями, обеспечивающими 

безопасность пребывания детей в детском саду. 

 В процессе взаимодействия с родителями воспитатели регулярно 

информируют родителей о жизни ребенка в группе, мероприятиях, 

проводимых в ДОУ. Привлекают родителей к сотрудничеству в совместных 

детских проектах и решении вопросов, касающихся ухода, воспитания и об 

Удовлетворенность родителей составила 97 %.  

Информацию о деятельности детского сада и группы родители получают 

от воспитателей, на официальном сайте МБДОУ № 45 «Малыш» и 

официальной странице детского сада в социальной сети ВКонтакте. 82% 

респондентов удовлетворены полнотой, доступностью и пользой 

интересующей их информации. 

Также выявлено, что 12% родителей нуждаются в консультации узких 

специалистов: учителя-логопеда, педагога-психолога.   

По результатам анкетирования была отмечена компетентность педагогов, 

работа коллектива по повышению знаний родителей в области воспитания и 

развития детей, через проведение КВЭСТов, мастер-классов, а также создание 

в МБДОУ атмосферы эмоционального благополучия, условий для охраны и 

укрепления здоровья воспитанников. 

Из полученных данных можно сделать вывод: 95% родителей 

воспитанников удовлетворены созданными условиями, содержанием и 

качеством образования и воспитания детей в МБДОУ № 45 «Малыш». 


